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OEMA A
A1. Ta ommoiouocdnToTe Piyadikolg Z; , Z, , va a1modeifeTe OTI
1z, - Z,[=[z, ]|z,
Movadeg 10

A2. Na xapakrnpioere 1i¢ TPOTACEIC TTOU akoAouBouv ypdeovra¢ arnv KOAAa oag¢ mn
Aéé€n ZwoTto n Aabog dimAa oro ypduua mou avrioToixEi og KaBe mpdraon.

a. Tia OTOIoUGSATOTE PIyadikouc Z , W 1oxuel |zTwWil=~/z° +w? |
B. Ta ommoloucdATToTE PIyadikoug Z , W 1oxUEl z+w| 2= ||ZHW\|
y. Tia kd0e piyadikd z 1oxvel |Z]-]-z|=0 .

5. Av z piyadikog 161e 1oxuel mavia z=0 < (Re(z)=0 kot Im(z)=0) .
€. H diavuopartikn aktiva Tng dilagopdg duo piyadikwyv, €ival ion ge Tn diagopd
TWV dIAVUCOHATIKWY AKTIiVWV TOUG.
Movddeg 5x3=15

©OEMA B
‘Ectw Z , W , U Tpei¢ piyadikoi SiagopeTikoi avd dUo ka1 A(z) , B(w) , I'(u) o

€IKOVEG TOUG OTO PIYadIkd eTTitredo avrioToixa. Av IoxXUOUV :

4457200
3\Z\+2+(\W|-5)i:\2\+8-(mj Jz-u|=7

w-u|=4 xai Re(zw)=8 1éore:

B1. Na amodeitete 6T |Z|=3 |, |W|=4 kai |z-W|=3 .
B2. Na amodeifete 611 Ta onueia A, B, I' g¢ival cuveubeiaka .

B3. Na amodeitete 6T [1z+(3-41)w|< 23 .
Movadeg 9 + 8 + 8 = 25



OEMAT

@ewpoUpe TOUG PIYadikoug Z , W yia TOUG OTToioug 1I0XUOUV:

e H eikdva Tou piyadikoU z kiveital otov kUkAo pe kévipo O(0,0) kar aktiva p=2 .

° W2:3+\/7i_

M. Na amodeiete o1 |Z|=|W|=2 .

4 (_ 4
r2. Na amodeifeTe (Z"' _j'(z"‘ tj <16

w A%

3. Na amodeiete 611 |2z-3w+4|=|w-3z+zw|.

(z- W)’

N4. Na amodeigete 611 0 pIyadikdég U = gival @avTtaoTIKOG.

2+ w’
Movddeg 6 +7 + 7 + 5 =25

©EMA A
OewpoUpe TOUG PIYadIKoUg Z , W yid TOUG OTTOioUG I0XUOUV:

1Z-2|+|z+2|=4 «kai |iw+3-2i]+|W-2+3i|°=2.
A1. Na Bpeite TO YEWPETPIKO TOTTO TWV EIKOVWYV TWV UIYADIKWY Z .
A2. Na Bpeite TO YEWHETPIKO TOTTO TWV EIKOVWY TWV PIYADIKWY W .
A3. Na utrohoyioeTe TNV eAAXIOTN KAl TN PEYIOTN TIMA TOU (W] .

A4. Na Bpeite Tnv eAdyxioTn kal Tn MEyIOoTn OUVATA ATTOOTAON TWV EIKOVWYV TWV
Z,W.

Movddeg 6 +7 + 6 + 6 = 25

20a¢ uxouaaore emruyia...



OEMA E

@ewpoUpe TOUG PIYadikoug Z , W yia TOUG OTTOioug I0XUOUV:

E1.
E2.

E3.

E4.

z> +8z+20=0 (1) xkai |W|° < 6Re(W)-5.
Na AuBei n e¢icwaon (1).

Na BpeiTe TO YEWMPETPIKO TOTTO TWV EIKOVWYV TWV PIYadikwyv W .

Na utroAoyiceTe TNV €AAXIOTN KAl TN MEYIOTN TIPN TOU W] .
AvZ,,Z,01 pifeg TG eCiowong (1) , va Bpeite Tou PpiokovTal Ol €IKOVEG TWV

TAPATTAVW MPIYOdIKWY W yla TIG OTTOIEC 10X UEI \W-Zl\:\W-ZZ\ .

Movddeg 6 +7 + 6 + 6 = 25



